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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

gales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St W. 1.
Telephone— Gerrard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

Figst.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lof so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.:; above five
pounds, 8. ; and so on in proportion.

THikD.—In the case of lots upon which there 1s a reserve
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller.

Fourti.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or move, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if requived ; in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

¥irrn—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faulls and errors
of description, at the Luyer's expense and risk, within
one day of the sale; MEsSsks, PHILLIPS, Sox & NEALE
1ot being responsible for the corvect description,
genuineness, or authenticity of, or any default or defect
in, any lot ; and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the zettlement of the purchases, no lot can
on any aceount be removed during the time of sale,
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEvENTH.— Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

e e e - —_—

A CATALOGUE.

On THURSDAY, the 15th of APRIL, 1920,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Right Front Room.

1 Two pairs of blue and cream striped silk rep window eurtains,
lined green silk, and valances for same

2 A pierced steel fender, a set of steel five implements, and a
black lacquered and painted hexagonal paper basket

3 A3 ft. 6 Old English mahogany oval top 2-flap table

4 43716 Ch 1}jf.l£'mfﬁh? -nmfwyﬂ-:i',y gearetaire bookease. with fall
front, interior fitted pigeon-holes and drawers, with 2
long and 2 short drawers under, the upper part fitted
shelves, enclosed by 2 lattice glazed doors

5 A 2fi 6 carved mahogany Queen Anne pattern oval top
oceasional table, on cabriole legs and club feet

6 A 21in. carved mahogany Chippendale pattern work table,
fitted 2 dvawers, with glass knob handles, on pillar and
triped supports with claw feet

A 4ft. earved mahogany shaped front writing table, fitted 3
drawers with brass drop handles, top lined red leather

8 A large Chesterfield settee, stuffed and covered in flowered
eretonne, with loose blue flowered silk tapestry cover

9 A divan easy chair, stuflfed and covered in cream ground and
flowered eretonne, with loose cushion seat and the blue
flowered silk tapestry cover for same

10 A mahogany frame winged-back easy chair, stuffed and
covered in blue and flowered silk tapestry, with loose
cushion seat, and the blue flowered silk cover for same

11 Tour cushions, covered in blue Howered silk tapestry, with
fringe borders to match

12 An Old English carved mahogany elbow chair, with cane
seat. and loose squab, covered in blue flowered silk
tapestry, on reeded legs
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A hanging mirror with silvered plate, in carved mahogany
and gilt Chippendale frame, surmounted by an eagle

Another, surmounted by a vase ornament

A 20in. Oriental china vase, enamelled in kylins and foliage,
fitted for electric light, on civeular ormolu base

A pair of 6} in. Oriental blue and white vases, decorated in
fignre subjects and Howers, and a ditto erackle ware
jardiniére, decorated in serpents and tlowers

A dressmaker’s dummy, on stand

Left Front Bed Room,

A pair of blue and cream striped silk rep window curtains,
and valances for same

An antique pierced steel serpentine front fender, and a set of
steel five implements

A b ft. well-made mahogany and inlaid satin-wood wardrobe,
fitted hanging compartment and shelves, enclosed by oval
bevelled glass door and a panelled door, fitted 4 drawers
under with oxydized ring handles

A 4 ft. mahogany and inlaid satin-wood chest of 3 long and
4 short drawers, with deep drawer in centre, with oxydized
ring handles

A 4 ft. mahogany shaped front pedestal dressing table, fitted
9 drawers, with plate-glass top, fitted 4 jewel drawers and
oval bevelled swing mirror over

A carved mahogany eircular-top tip-up table, on pillar and
tripod supports

A pair of mahogany rail-back chairs, with stuffed seats
covered in mauve striped silk, and the loose blue fowered
silk tapestry cover for same

A pair of 3 ft. 6 Chinese black lacquer French twin bedsteads,
decorated in panels of river seenes, figures, buildings, ete.,
with spring mattress, folding box spring mattress, wool
and hair overlay and a wool ditto

Two blue and flowered silk tapestry bedspreads, lined ecream
silk, and an eiderdown quilt, covered in green and flowered
silk

Left Back Bed Room.

A pair of flowered cretonne window curtains, valances and
holders, a pierced steel fender, and a set of implements

A 30t 6 Old English mahogany and banded satin-wood
bow-front ehest of 3 long and 2 short dvawers, with
oxydized ring bhandles, and the plate-glass top for
same
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A mahogany and inlaid cheval glass, with oval bevelled
plate 2

A pair of Old English mahogany chairs, with loose =eats
covered in eretonne

A 3 ft. mahogany French bedstead, wire spring mattress,
wonl and hair overlay

An eiderdown quilt, eovered in rose du Barry satin, and a
lowered cretonne bedspread, lined

Right PBack Bed Room.

A 4 ft. mahogany and inlaid knee-hole dressing table, fitted
4 drawers with oxydized ring handles, with plate-glass-
top, fitted 2 jewel drawers and oval bevelled swing mirror
over

A 24 in. Chippendale mahogany secretairve hookease, with fall
front, interior fitted with pigeon-holes, drawers and eup-
board, fitted 4 drawers under, the upper part fitted shelves,
enclosed by 2 trellis glazed doors

A 3 ft. mahogany rail-end French bhedstead, box spring mat-
tress, wool and hair overlay, pillow, and a flowered
eretonne bed cover

A pair of flowered cretonne window eurtains, valances and
holders, a small stool, with cireular cork seat, plated sponge
basket, a ditto soap bracket, plated paper holder, a carpet
sweeper and a broom, white enamelled hot-water can, and
a ditto slop pail

Right Front Bedvoom.

A yellow ground and blue bordered Ovriental hearth rug,
9 it. 6 by 4 ft. 8 wide

An antigue pierced steel serpentine front fender, and a set
of steel fire implements

A 3t 9 Old English cream and green lacquer secietaive book-
case, with fall front, interior fitted 8 drawers, fitted 3 long
drawers under, the upper part fitted shelves and eup-
board, enclosed by 2 panelled doors, the whole decorated in
panels of figure subjects, buildings, lowers, ete,

A 3 ft. ditlo shaped front side {able, on spiral column supports
and stretcher, decorated in buildings

A cirenlar yellow lacquered coffee table, decorated in Chinese
figures, trees, ete., on pillar and tripod supports

An 18in. ditto swing frame toilet mirvor, with fall front,
fitted drawer under, decorated in Chinese figure subjects,
buildings, ete.. with swing mirror over
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A yellow lacquered hexagonal paper basket, decorated in
panels of figure subjects and flowers, and a ditto electric
table standard, with eream beadwork shade

A green and gilt frame winged-back easy chair, stuffed and
covered in yellow and flowered silk broeade, with loose
enshion seat

A ditto square shaped stool, with loose cushion seat covered
to mateh

A Lounis XVI earved and gilt stool, with stuffed top, covered \
in flowered silk brocade, on reeded legs

An antique earved and gilt frame eircular high-back easy
chair, stuffed and covered in green and Howered silk
broeade, with loose eushion seat

A pair of Louis XIV oval-back oceasional chairs, with stuffed
seats and backs, covered in Howered silk brocade

A 5 ft. antique gilt wrought-iron bedstead, box spring
mattress, covered in green silk rep, a wool overlay, covered
in cream eatin, bolster and 2 pillows

A green ground flowered silk brocade bedspread, with fringe

border, and a down cushion, covered in yellow flowered silk
brocade

Bath Room.

A white enamelled cane seat and back commode chair, plated
sponge basket, and a pair of library steps

Lert Back foom.

A pierced steel fender, and a set of fire implements

A Lowis X VI3t 6 green and gilt 4-post bedstead, the panels
covered in blue striped silk, a box-spring mattress, wool
and hair overlay, bolster and pillow, and the blue striped
gilk bed draperies for same

A blue striped silk bedspread, and a pink and flowered silk
eiderdown quilt

A 15 in. ditto bedside pedestal cupboard, fitted drawer and
cupboard, with green veined marble top

A 26 in. ditto side table, fitted drawer, on square reeded legs J

A QUEEN ANKE 3 FT. 9 TALLBOY CHEST, fitted 3 long and 2
short drawers under, the upper part fitted 11 drawers,
with brass drop handles, enclosed by 2 panelled doors

A 3ft. 9 shaped front dressing table, covered in blue and
flowered silk brocade, fitted drawer, on shaped legs, and
the plate-glass top for same

An Old English mahogany and inlaid bow-front toilet mirror:
fitted 3 drawers, with oval silvered swing mirror over
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A blue painted frame square Lack easy chair, stuffed and
covered in striped Genoa velvet, with loose cushion seat
and extra enshion for same

A ditto square top stool, with loose cushion, top covered
ensnite

A pair of Lonis XIV oval back chairs, with stuffed seats and
backs, covered in blue striped Genoa velvet

Dvawing Roon.

A set of 4 Louis XVI ormolu electric wall brackets for 2
lights aach ;

A yellow ground and blue hordered Oviental hearth rug,
5ft. 8 by 4ft. 2

A ditto carpet, 12 ft. 9 by 6 ft. 9

An antique pierced steel serpentine front fender, and a seb
of steel fire implements, and implement standard for same

A satin-wood and inlaid semi-cirenlar side table, inlaid with
vase and garlands of flowers, on tapering legs, 4 ft. 6 wide

A 20 in. satin-wood oceasional table, with pull-out slide, on
spindle supports and stretcher

A Chinese red lacquered oval tray-top table, decorated in
landscape with building and fignve, fitted pull-out slide

A Tl-0cTAVE BOUDOIR GRAND PIANOFORTE, in carved blue
and gold lacquered case, by Bliithier

A set of 6 Hepplewhite ebowized and gilt cane-sented elbow
chairs, with oval trellis backs, 5 with loose eushion seats,
covered in blue flowered silk brocade

A Chinese crackle ware jardiniére, enamelled in battle scene,
and 2 ditto, smaller

A Vietor gramophone, in mahogany case, and records for
same

An Old English satin-wood and decorated octagonal top
coffee table, on black lacquered pillar and tripod supports,
with ormolu birds’ heads in relief

An Old English satin-wood and mahogany elbow chair, with
cane seat and loose cushion for same, covered in yellow
flowered silk tapestry

A see of 4 black and gold lncquered wheel-back cane-seated
elbow chairs, with loose cushions for same, covered in
yellow flowered silk tapestry

Another, painted in landscapes and figure su bjects, and loose
cushion seat to mateh

A 2 ft. 6 Old English satin-wood and inlaid shaped front side
table, on tapering legs
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A Lounis XVI ormolu 6-light electrolier, fitted with electrie
candles and shades for same

A pair of blue striped silk window curtains, and a pair of
creami ground and blue flowered Genoa velvet window
curtains, and valance for same

A PANEL OF FLEMISH TAPESTRY, worked in landscape with
buildings, figures, animals and trees, and fine Horal
border of fruit and Howers, 10 ft. 6 by 7 ft. 4

A pair of antique carved walnut-wood high-back chairs, with
cane panels and stufled seats, covered in blue flowered
silk brocade, on carved supports and stretchers

An Old English 5 ft. 3 carved white and gilt shaped front
side table, on tapering legs, with streteher supports and
mask head in relief

A carved white and gilt fluted square shape pedestal, fitted
as electrie standard, with frosted opal glass shade

Morning Room.

A red ground and yellow bordered Oriental hearthrug, 6 ft.
by 4 ft. 2

An antique pierced steel serpeutine front fender, and a set
of steel fire implements, on standards

A walnut-wood and inlaid satin-wood shaped front folding-
top card table, lined ved baize, on tapering legs, and plate-
glass top for same

An Old English mahogany and inlaid book table, fitted 4
drawers, with shelf under, on tapering legs

An Old Euglish mahogany and inlaid satin-wood square
tray-top table, with pull-out slide, on tapering legs

A 6/t 6 carved and gilt Chippendale open-arm settee, stuffed
and covered in rose du Barry flowered silk brocade, 4 loose
cushions for same, on hoof feet

A set of 4 Adam’s earved and gilt 2-light electric wall
brackets

A SET OF 6 CARVED WALNUT-WoOD WILLIAM AND Many

CHaIrs, with cane panel backs and stufied seats, covered
in erimson flowered silk damask

A carved white and gilt Hepplewhite shield-back elbow
chair, stuffed seat and back, covered in flowered silk
tapestry

A carved mahogany oval back ehild’s chair, with Prince of
Wales’ feathers and ribbon back, with stuffed seat, covered
in erimson striped silk rep
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A loose cushion seat, covered in Petit Point needlework
tapestry, worked in figure subjects and trees

A carved mahogany Chippendale square-back open-arm
settee, stuffed and covered in erimson flowered =ilk, with
bird-head arms, on eabriole legs and claw feet

Dining Room.

An antigue pierced steel serpentine front fender, a set of
fire implements, and stand for same

A pair of carved mahogany Chippendale elbow chairs, on
cabriole lege, with elaw and ball feet, and loose seats
covered in red velvet

A pair of ditto standard chairs, ensuite

A 4 fi. carved mahogany Chippendale side table, on cabriole
legs

A black and gold laequered folding card table, top lined
black velvet

The companion

A pair of Adams’ carved and gilt 2-light electric wall
brackets, with candles and shades

A pair of eat-glass decanters and stoppers, another, smaller,
and a claret jug

A part cut-glass table service, consisting of 7 finger bowls,
4 tumblers and 47 wines (various)

Servants Bed Rooms. No. 1.

A fawn ground Wilton pile carpet, 11 ft. 9 by 8 ft. 6

A 3 ft. white enamelled chest of 3 long and 2 short drawers,
a ditto swing-frame toilet glass and a 2 ft. 6 ditto dressing
table

A 2 ft. 9 white enamelled dwarf cupboard, with plate-glass
top, and a rush seated chair

A 3ft. white enamelled French bedstead, and a patent 'Z

spring mattress

No. 2.

A fawn ground Axminster carpet, 8 ft. by 8 [t. 3

A 3 ft. white enamelled chest of 3 long and 2 short drawers,
a ditbo swing-frame toilet glass, a 2 ft. 6 ditto washstand,
fitted with drawer, with white marble top and tiled back,
towel airver, and a rush seated chair

A 3 ft. white enamelled French bedstead, with patent wire
spring mattress
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No. 3.

115 A fawn ground Axminster carpet, 10 ft. by 7 ft.

116 A 3ft. white enamelled bedstead, with patent spring
mattress, a 2-rail towel airer, and a wool and hair overlay

fo. 4,

117 A square of fawn ground Axminster carpet, a 22 in. 2-tier
table, towel airer, eane-seated chair, and a bireh stool,
with cork seat

No. 5.

118 The fawn ground Axminster carpet, 12 ft. by 5 ft.

119 A 31it.6 white enamelled hanging wardrobe, enclosed by
a silvered glass door, fitted with drawer under, a 2 ft. 6
ditto washstand, fitted with drawer and white marble
Lop

No. 6.

120 A fawn ground Axminster carpet, 14 ft. by 5 ft., and under-
felt for same e

121" A well-nade white enamelled Bed-room Swite, comprising a
3 ft. 3 wardrobe, lower part fitted with 3 long drawers,
and upper part fitted with shelves, enclosed by 2 panelled
doors, a 3ft. 3 dressing chest of 2 long and 2 short
drawers and bevelled plate-glass over, a 2 ft. 9 ditto wash-
stand, fitted with drawer and eupboard, enclosed by 2
panelled doors with plate-glass top, and a rush seated
chair .

122 A 2t 6 white enamelled dressing table, a ditto cane-seated
rocking chair, and a small iron fender

- 123 A 3 ft. white enamelled iron French bedstead, with patent

spring mattress, felt platforms, wool and hair overlay,
bolster and 2 pillows

Landing. S
124 A voll of 27 in. fawn ground Axminster stair carpet

Kitchen,

125 A 10 ft. deal side table, fitted with 4 drawers

126 = A 7 ft. painted cupboard, fitted with shelves, and enulﬂsed o
by 3 panelled doors

127 A large deal kitchen table, fitted with 2 drawers, 7 ft. by~ :
4 ft., and a Windsor chair
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COPPERS.

128 Two large copper stewpans and covers, and 3 smaller ditto
and covers

129 Four smaller ditto, and a 12 in. egg bowl and cover

130  An oval fish kettle and cover, sugar saucepan and cover,
2 small copper saucepans and covers, fry pan, and T
moulds

131 A quantity of kitchen utensils (various), 2 chopping
: boards, maible slab pestle and mortar, Salter’s balance,
coffee grinder, and 6 sieves

132 An ice freezing machine, a ditto pail, galvanized brush
bracket, deal standing board, 3 epamelled bowls, kitchen
china, in  pieces, and a set of deal steps

133 Odd dinner ware, in  pieces

134 A japanned hongemaid’s box, white enmmellr-d}ml; water can,
dog's basket, sundry brooms and brushes, stained bed
table, and a 2-handled tray on feet

Sepveants Hall,

135 A green ground and figured Turkey carpet, 9ft.9 by
11 ft. 3

136 A brass kerb fender

137 A carved mahogany frame coueh, with loose squab and
bolster covered in rose pink Hlowered silk damask,and the
loose flowered chintz cover for same

138 A set of 5 carved mahogany standard chairs, covered in
pink flowered silk damask, and the loose chintz covers
for same

139 A 3 ft. white enamelled combination bedstead, with wool
and bair overlay, and a pillow

140 A 3 ft. white enamelled chest of 2 long and 2 short drawers,
-.mr.l a white enamelled swing-frame toilet mirror

141 A 2{t. 9 white enamelled dwarf cuphoard, enclosed by 2
panelled doors, with plate-glass top, a ditto towel aiver,
ditto 2 ft. 9 dressing table, fitted with 2 drawers and
swing glass over

142 A 3 it. white enamelled iron French bedstead, with wire
spring mattress, spring platform, wool and hair overlay, aud
a pillow

143 A stag's head and antlers, a pair of 10in. candlesticks, a
pair of flowered cretonne window curtains, a pair of muslin
eurtains, and 3 walking-sticks

144 A cream ground and pink bordered Turkey carpet, 12 ft.
by 10 ft. 3
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145 A 41t 6 wrought-iron club fender, upholstered in- green
leather

146 A 4 ft. mahogany thw-rdm;, dining table, on cabriole legs
and elub feet, and 2 extra leaves

147 A set of 6 Queen Anne mahogany dining-room chairs, with
loose seats covered in green leather, and 2 ditto elbow
chairs, en suite

148 A 5 ft. mahogany and inlaid break-front sideboard, fitted

4 drawers, on eabriole legs and club feet

149 An Oviental erackle ware jardiniéve, decorvated in figure =
subjects, and a pair of lace eurtains

150 A 3ft. m::tlmgan_', and inlaid buveau, with fall front and 2

interior fitted pigeon-loles and drawers, fitted 4 long and
2 short drawers under

Sy .- o

151 Two Windsor chairs, and a 4-hole knife cleaning machine, = =

by Nye, on stand .

152 An oak Z-haundled=tray, 8 others (vavious), a white en- _ .

ameHed hanginganirror, a_howsermid’sbox, 2 enamelled

howls, ; butler's mahogany trays and stands, a 'I..'l.llltﬂ

cane-seated chair, andsan-ivoning hoard i .

153 A deal kitehen table, fitted with drawer, and sundry en- —

e —

amelled bhowls, jugs, ete. ———

154 A large grained box refrigerator, by Jones Bros.
155 A knife tray, containing 25 pieces of cutlery, a steel, a carv-

ing fork, and 40 pieces of plate (various), and a carving =

knife and fork

— '—'J.F-l"f'.—p—

156 A 3 ft. white enamelled French bedstead, wire spring mat-_=
= tress, wool and hair overlay, bolster and pillow, and an™

eiderdown quilt ' S

157 A 3 ft. white enamelled chest of 4 drawers, a swing frame =
toilet glass, and a rush seated chair

Clorridor from Hall,

r

158 An Old English mahogany fn|{1|t|g~ti:p crnd table, lined &
green baize

159 A Louis XVI 3 fi. 3 ormolu fender, Surmounted by urn-
shaped vases, a pair of ditto fire dugs and a set of ditto
implements

160 A pair of ormolu five dogs, surmounted by wrn-shaped fire
dogs, a pair of ditto, Iu.rgm a set of ormolu fire imple-
ments, a pair of wrought-ivon five dogs, and a brass can-
delabrum, in pieces

161 A white and gold lacquered box, painted and decorated in -
Chinese landscapes and figure subjects, a gilt 2-handled
tray, and a large terra-cotta jardiniére

A

'

—

£

w1

A
=
5
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Adfe 9 ant.mue walnut-wood hall seat, with loose squa.b
covered in pink velvet

A 3 ft. 6 antique oak eirenlar top La.b'Ee
A large painted deal chest 4

SETS OF CURTAINS, &c.

Two pairs of rose du Barry flowered silk broeade curtains,
lined eream silk

Two pairs of ditto

A pair of rose du Barry pink silk ditto, lined cream silk

A pair of large erimson lowered Genoa velvet porticére cur--2

tains, lined pink silk

Sixty-four yards of striped net curtaining, and trimming
for same

A similar lot 5/

A roll of blue silk cnrtaining ' 2

i

-

L

A roll of pink and flowered silk tapestry, and 2 other

pieces
Three down cushions, covered in green silk and striped rep

:._."'. f

>

i g

#r""t

¥ 5

4

2
i
L

A pair of circular down cushions, covered in pink silk, and s

anuthm in black silk

A pair of eireular down ecushions, covered in pink ﬂilk,
with green and blue fringe borders, another, in black silk,
and a mulf enshion, in salmon-pink and blue velvet

A down bolster, covered in salmon-pink velvet, and an-
other, in rose du Davry velvet

A pair of rose du Barry silk window curtaing, lined cream —

=ilk, with fringe borders

Four cream ground silk casement curtains, sundry fringe

borders (various), and a roll of eream ground silk eurtains *

LINEN,

Six pairs of cotton sheets o~ &

Six pairs of ditto . _V - -
Six pairs of ditte - ;ﬂ? ¢
Seven pairs of ditto f:_”:?
Twenty-nine ditto pillow slips 7" -
Twenty-one Turkish bath towels 9 /5« =

= w ¥ 'rl
F r
Three dozen and 10 huck-a-back face tuwula ol

*

-
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185 |
1586
187
188 |
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190
191

192
193

197

198

199

200

204

. Thirty-six damask serviettes 27

14 -
by

Six white Marcella IE‘.HIII!I;EIPEIILE 2. ': ;

Three ditto, 3 blue ditto, and 2 green ditto ” ,:-' r L
Six damask table cloths 3 “”f.:r PR
Six smaller ditto QIO 2 —

Four ditto sideboard eloths, 2 old table cloths, an ironing
sheet, 5 odd face towels, and 3 Marcella toilet covers
Nine blankets [vatmua] :,;‘"_;, /.
s o

Two pairs of lace curtains, 14 dwarf lace curtains, 12 P
muslin ditto, and sundry electrie candle shades 4

5 , : : : ¥ 4
Rixty-eight dwarf net lace window eurtains (various) -
Twenty-one red check glass eloths, 22 blue ditto, and 5 q&i:’ "

others TR

. Fifteen roller towels, 24 basin cloths, 4 dusters, 38 check -"

dusters, 2 dust eoats, and 2 cat tops

Fourteen china eloths, 6 pantry aprons, and a quantity of 5$‘1
kitehen rubbers, ete., and 26 hemstitched toilet covers™ =

- P

——

CHINA AND GLASS.

A gilt bordered Worcester china tea set, in 16 pieces, and
a Dresden pattern breakfast service, decorated in fruit,
in 25 pieces

Thirty-nine wines (various), 2 electric irons, and a clothes
horze

A Coalport apple-green and gilt bordered dessert service,
decorated in garlands of flowers, comprising 2 compotiers,
4 shaped dishes, and 12 plates

A part Copeland ehina green and gilt dinner serviee, in

78 pieces, and a part ditto tea and coffee service, in 32

pieces

A Coalport apple-green and gilt bordered set of 6 cups and

sancers, and a set of 6 ditto coffee cups and saucers '
A flowered pattern tea serviee, decorated in roses, in 23

pieces, and odd china, in pieces

A cut glass water jug, and 2 large cylindrieal-shaped eut

glass {lower vases, and 1 other
A Copeland china blue and g”l.- bordered breakfast serviee,
decorated in fruit, in 67 pieces
A Warcester erescent marked tea service, with blue and

gold flowered decoration, consisting of a tea pot and

cover, a sugar basin and cover, a milk jug and cover, slop !
basin, 5 eups and saucers, and sundry tools
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